
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Solene da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 08/03/2023 - 09:33 ;
Encerramento: 08/03/2023 - 11:59 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Vice-Presidente: Israel de
Assis Alves / AGIR ; Primeiro-Secretário: Joao Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE ;
Segundo-Secretário: Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Terceiro-Secretário: Joelson Roberto
Vaz Santiago / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Catia Rodrigues Silva / PSD ; Clesio Gomes Santana / SD
; Fernanda Martins de Lima / SD ; Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Israel de Assis Alves /
AGIR ; Joao Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE ; Joelson Roberto Vaz Santiago /
MDB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ; Roberta
Brito Schwerz Funghetto / PP ; Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL ; Valdson Jose da Silva
/ SD 

Ocorrências da Sessão: Sessão Solene iniciada às nove horas e trinta e três minutos do
dia oito de março de dois mil  e vinte e três,  no Plenário Arthur Magalhães Filho, Em
comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Estiveram presentes na Sessão Solene os
Vereadores:  Marcos  Goulart  de  Araujo  (Presidente);  Israel  de  Assis  Alves  (Vice-
Presidente);  João  Batista  Cordeiro  Mororó  Júnior  (Primeiro-Secretário);  Filipe  Vilarins
Lacerda  (Segundo-Secretário);  Joelson  Roberto  Vaz  Santiago  (Terceiro-Secretário),
Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto,  Catia  Rodrigues  Silva,  Fernanda  Martins  de  Lima,
Simone  Dias  Ribeiro  de  Melo,  Clesio  Gomes  Santana,  Jucie  Batista  do  Nascimento  e
Valdson  Jose  da  Silva.  Também  estiveram  presentes  na  Sessão  Solene  as  seguintes
autoridades femininas: Kessya (Sargenta do Exército), Valkiria da Silva Candido (Sargenta
do  Exército),  Ana  Beatriz  (Capitã  do  Exército),  Livia  Ledo  (representante  da  OAB),
Vanessa Araujo Nobre (representante da Polícia Militar do Estado de Goiás),  Valdinete
Fonseca (representante da Polícia Militar do Estado de Goiás), Drielly Alves (Diretora do
Presídio Feminino), Saiane (representante da Polícia Penal do Estado de Goiás), Thatielle
(representante da Polícia Penal do Estado de Goiás), Ilma (representante da Polícia Penal
do Estado de Goiás), Alessandra Almeida  (representante do Colégio Militar do Estado de
Goías,  Tatiane Ferraz da Maia Santos (representante do Colégio  Militar  do Estado de
Goías),  Juliana  (representante  do  Corpo  de Bombeiros  Militar  do  Estado  de  Goiás),
Cleonilda  Paes  da  Costa  (representante  do  Corpo  de  Bombeiros  Militar  do  Estado  de
Goiás), Aline (representante do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Goiás), Bruna
Zanchett  (representante  da  emprensa  Abrasgrãos),  Rayra  Pereira  (representante  da
emprensa Abrasgrãos) e a Ana Mirtes, Pastora Presidente da Igreja Assembléia de Deus. O
mestre de cerimônia, Senhor Ronilson Pereira de Brito, iniciou os trabalhos agradecendo a
presença de todos. Foram convidadas a compor a Mesa da Sessão Solene as seguintes
mulheres: Miriam Mendes de Miranda (1ª Sargenta do Corpo de Bombeiros), Drielly Alves
(Diretora do Presídio Feminino), Ana Beatriz Manzoni Consentino (Capitã do Exército),
Alessandra (Sargenta da Polícia Militar do Estado de Goiás), Livia Ledo (representante da
OAB), Ana Mirtes, Pastora Presidente da Igreja Assembléia de Deus, Argentina Martins
(ex-Vice-Prefeita),  Gisélia  de  Abreu  (Secretária  Municipal  de  Educação),  Eliete  Franca
(Secretária Regional de Educação), Caroline Marques (1ª Dama), Maria Alice (Assistente
Jurídica  da  Câmara  Municipal  de  Formosa-GO),  Andréia  Alves  (esposa  do  Presidente
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Marquim Araujo),  Hanid de Sousa Verciani  (esposa do 1ª Secretário Dr.  João Batista),
Sonia  Baz  (esposa  do  Vereador  Jucie  Batista  do  Nascimento),  Terezinha  Felipe  (ex-
Vereadora), Consuelo Ortiz e Marina Ortiz (representando a ex-Vereadora Isabel Cristina
de  Souz  Ortiz),  Zildete  de  Melo Alvares  Barbosa  (ex-Vereadora),  Adailda  Dourado  de
Araújo (ex-Vereadora), Marilia Magalhães de Castro Ribeiro (ex-Vereadora), Simone Dias
Ribeiro  de Melo  (Vereadora),  Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto  (Vereadora),  Fernanda
Martins de Lima (Vereadora) e Cátia Rodrigues Silva (Vereadora). E em seguida, foram
executados  o  Hino  Nacional  e  o  Hino  à  Formosa.  Depois  da  execução  dos  hinos,  o
Presidente, Vereador Marquim Araujo, passou a presidência da Sessão Solene à Vereadora
Cátia  Rodrigues  que  concedeu  a  palavra  a  Pastora  Ana  Mirtes  que  orou  por  todos  e
ministrou uma mensagem biblica especialmente para as mulheres presentes na Sessão
Solene. E, após, foi concedida a palavra as mulheres que compuseram a Mesa. Fizeram
uso da palavra as seguintes mulheres: Terezinha Felipe (ex-Vereadora), Consuelo Ortiz e
Marina Ortiz  (representando a ex-Vereadora Isabel  Cristina de Souz Ortiz),  Zildete de
Melo Alvares Barbosa (ex-Vereadora), Adailda Dourado de Araújo (ex-Vereadora), Marilia
Magalhães de Castro Ribeiro (ex-Vereadora), Simone Dias Ribeiro de Melo (Vereadora),
Roberta Brito Schwerz Funghetto (Vereadora),  Fernanda Martins de Lima (Vereadora),
Cátia Rodrigues Silva (Vereadora), Hanid de Sousa Verciani (esposa do 1ª Secretário Dr.
João Batista), Argentina Martins (ex-Vice-Prefeita), Gisélia de Abreu (Secretária Municipal
de Educação), Caroline Marques (1ª Dama) e Ana Beatriz Manzoni Consentino (Capitã do
Exército). O músico Eduardo Magalhães fez uma apresentação musical em homenagem as
mulheres. Logo após, manifestaram-se os Vereadores: Marquim Araújo, Índio de Assis, Dr.
João Batista, Filipe Vilarins, Joelson Trovão, Ciê do Sacolão, Subtenente Clésio e Valdson
José. Em seguida, foi cantado parabéns a aniversariante do dia a Vereadora Roberta Brito.
Por  fim,  foram  entregues  homenagens  as  mulheres:  Terezinha  Felipe  (ex-Vereadora),
Consuelo  Ortiz  e  Marina  Ortiz  (representando a  ex-Vereadora  Isabel  Cristina  de  Souz
Ortiz), Zildete de Melo Alvares Barbosa (ex-Vereadora), Adailda Dourado de Araújo (ex-
Vereadora), Marilia Magalhães de Castro Ribeiro (ex-Vereadora), Simone Dias Ribeiro de
Melo (Vereadora),  Roberta Brito Schwerz Funghetto (Vereadora),  Fernanda Martins de
Lima (Vereadora),  Cátia  Rodrigues  Silva  (Vereadora),  Caroline  Marques  (1ª  Dama)  e
Andréia Alves (esposa do Presidente Marquim Araujo). O Corpo de Bombeiros do Estado
de Goiás entregou rosas a todas as mulheres presentes na Sessão Solene.  

Considerações Finais: Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às onze horas e cinquenta e nove minutos. Áudio e vídeo
da Sessão Solene disponível na Ata Eletrônica nº 3/23 (DVD) e no Sistema de Apoio ao
Processo Legislativo  (SAPL).  E,  para  constar,  eu,  João Batista  Cordeiro  Mororo Junior
(Primeiro-Secretário),  lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa
Diretora. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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